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Шановні викладачі 
та студенти 

Запорізького 
національного 
університету!

Від імені ректорату і

себе особисто щиро-

сердно вітаю зі святом

усіх тих, хто пов’язав

своє життя із невтомним

служінням науці!

У цей чудовий день

дозвольте від усього

серця подякувати викла-

дачам нашого вишу за їхню самовіддану, плід-

ну та творчу роботу на науковій ниві! Ми

пишаємося досягненнями наших вчених і

робимо все, аби підтримувати та розвивати

наукові традиції Запорізького національного

університету, знаними і поцінованими не лише

в Україні, але й за її межами.

Це свято не менш важливе і для тих, хто

робить свої перші кроки до наукової кар’єри,

успішно поєднує навчання й наукову діяльність,

тих, чиї успіхи відзначені на численних різнорів-

невих студентських олімпіадах і конференціях.

Тож щиро бажаю всім науковцям ЗНУ сил і

наснаги, професійного зростання та нових від-

криттів на славу Науки й України!

“Молода наука” об’єднала понад 1 100 молодих учених 

Упродовж лютого-березня 2014 р. в

Міністерстві освіти і науки України тривала

звітна кампанія щодо результатів наукової,

науково-технічної діяльності вищих на-

вчальних закладів за 2013 рік. Представ-

ники Запорізького національного універси-

тету – проректор з наукової роботи Віктор

Грищак, начальник науково-дослідної

частини Вікторія Меняйло та завідувач нау-

ково-організаційного відділу НДЧ Ірина

Туманова – 13 березня в Департаменті

наукової діяльності та ліцензування МОН

України презентували наукові досягнення

ЗНУ за минулий рік.

Серед наукових здобутків та актуальних

подій ЗНУ у 2013 році, насамперед, було

відзначено такі:

nнауковий потенціал університету складає

73 доктори наук, професори та 438 канди-

датів наук, доцентів. Порівняно з минулим

роком кількість кандидатів наук зросла на

1,5%, докторів наук – на 12%; 

n упродовж 2013 року відкрито 3 нові

спеціалізовані вчені ради по захисту

дисертацій на здобуття наукового ступеня

кандидата наук з економічних, філологіч-

них та філософських наук;

n захищено 34 кандидатських та 12 док-

торських дисертацій;

n відкрито одну нову спеціальність у

докторантурі.

У доповіді також йшлося про практичне

використання результатів НДР, їх інновацій-

ну спрямованість та комерціалізацію. Так, у

звітному році значна увага приділялась

практичному використанню результатів

наукових досліджень. У підсумку кількість

науково-технічної продукції, впровадженої

у виробництво, збільшилась на 70% порів-

няно з минулим роком.

Серед найбільш важливих результатів

наукових досліджень університету у звітно-

му році також варто відзначити такі:

n створення автоматизованої системи і

пакета прикладних програм щодо прове-

дення розрахунків конструкцій із компози-

ційних матеріалів з урахуванням трансвер-

сально-ізотропних властивостей структур-

них компонентів, який було використано у

КБ “Південне” для проектування силових

елементів космічних систем; 

n із метою активізації інноваційної діяльно-

сті університету, забезпечення трансферу

технологій і комерціалізації результатів нау-

кових досліджень 01 грудня 2013 р. ство-

рено Центр трансферу технологій За-

порізького національного університету;

n укладено Договір на приєднання ЗНУ до

Національної та Українсько-Російської

мережі трансферу технологій, на сайтах

яких розміщено технологічні пропозиції

науковців ЗНУ; отримано Сертифікат авто-

ризованого адміністратора університетсь-

кого сегменту NTTN та Свідоцтво техноло-

гічного менеджера NTTN;

nсеред 26 міжнародних проектів із загаль-

ним обсягом надходжень близько 500 тис

грн, у яких брав участь університет протя-

гом 2013 року, перш за все, варто виділити: 

- два проекти європейської програми

Erasmus Mundus з енергоефективних техно-

логій (проект “Електра”) та гуманітарних наук

(проект “Гумерія”), загальні бюджети яких

складають 3,9 та 3,5 млн євро відповідно;

- факультет журналістики виборов два

великі гранти на розвиток лабораторії циф-

рового ефірного телебачення. За кошти

Фонду підтримки розвитку ЗМІ при

Посольстві США в Україні та Міжнародного

фонду Ріната Ахметова було придбане уні-

кальне обладнання загальною вартістю

близько 200 тис грн;

- економічний факультет у співробітництві

з Економічним університетом м. Катовіце

(Польща) та іншими європейськими виша-

ми здобув грант Вишеградського фонду на

проведення Міжнародного конгресу

молодих економістів у м. Сонячний Берег

(Болгарія);

- на фізичному факультеті створено

навчально-наукову лабораторію астрофізи-

ки, діяльність якої розпочато у співпраці з

Кримською астрономічною обсерваторією

з метою залучення ЗНУ до участі в міжна-

родному проекті з дослідження сонячної

активності “e-Callisto” та створення на базі

ЗНУ другої станції міжнародної мережі по

реалізації міжнародного наземно-космічно-

го проекту Інституту астрономії Швейцарії;

n представники ректорату ЗНУ взяли

участь в усіх міжнародних наукових конфе-

ренціях, які проводились під егідою

Міністерства освіти і науки України для

керівників вищих навчальних закладів, у

тому числі – у Міжнародній науково-прак-

тичній конференції “Міжнародна співпра-

ця університетів як невід’ємна складова

інноваційного розвитку вищої школи”

(м. Чернівці, 16-18 травня 2013 р.), де

ректор ЗНУ Микола Фролов виступив із

пленарною доповіддю, а також у

Міжнародній українсько-японській конфе-

ренції з питань науково-промислового

співробітництва (м. Одеса, 24-25 жовтня

2013 р.), де під час роботи виставки були

представлені наукові розробки Запорізь-

кого національного університету;

n у 2013 р. університет мав найбільшу за

останні роки кількість переможців міжна-

родних і всеукраїнських конкурсів студент-

ських наукових робіт та олімпіад – 41

(2012 – 35, 2011 – 27);

n отримано Грант Президента України для

молодих учених у розмірі 60 тис. грн. У звіті

про наукову роботу ЗНУ були відзначені

такі заходи щодо підвищення ефективності

та результативності наукової роботи;

n на виконання наказу МОН від

15.04.2013 р. № 438 “Про підсумки звіт-

ної кампанії щодо наукової та науково-тех-

нічної діяльності вищих навчальних закла-

дів та наукових установ за 2012 рік”, а

також Рішень Міжнародних науково-прак-

тичних конференцій “Ефективні технології

навчання та виховання в контексті

Болонського процесу” (м. Макіївка, 18-

19 квітня 2013 р.) та “Міжнародна спів-

праця університетів як невід’ємна складо-

ва інноваційного розвитку вищої школи”

(м. Чернівці, 16-18 травня 2013 р.) роз-

роблено і затверджено План заходів

Запорізького національного університету

щодо активізації науково-дослідної роботи,

підвищення ефективності підготовки нау-

кових кадрів та подальшого розвитку між-

народного співробітництва;

- розроблено Концепцію вивчення

іноземних мов викладачами і студента-

ми університету;

- з 2013 р. запроваджено індивідуаль-

не рейтингове оцінювання результатів

наукової діяльності науково-педагогічних

працівників, на підставі якого вперше

проведено університетський конкурс

“Кращий науковець року”.

Презентація наукових досягнень За-

порізького національного університету

(яку можна переглянути на сайті МОН

України за посиланням: http://www.mon.

gov.ua/ua/activity/63/64/2612/139099

8643/1390998758/1394610949/)

викликала особливу зацікавленість у при-

сутніх. Департаментом наукової діяльності

та ліцензування було відзначено високий

науковий рівень отриманих результатів

науково-дослідної роботи Запорізького

національного університету у 2013 р.

попри суттєве скорочення фінансування

наукових досліджень вищих навчальних

закладів у звітному році.

Вікторія МЕНЯЙЛО, 

начальник науково-дослідної 

частини ЗНУ

У Міністерстві освіти і науки України високо оцінили наукові досягнення ЗНУ

Наприкінці квітня в ЗНУ відбулося урочисте

закриття VІІ науково-практичної конференції сту-

дентів, аспірантів і молодих вчених “Молода

наука-2014”. Обговорити досягнення активістів

наукових товариств і підбити підсумки роботи

конференції зібралися студенти усіх факультетів

та Економіко-правничого коледжу ЗНУ, молоді

вчені й викладачі.

Урочисте підсумкове засідання конференції

пройшло під головуванням проректора з науко-

вої роботи, професора Віктора Грищака, голови

Наукового товариства студентів та аспірантів

ЗНУ Валентини Кучерук, її заступника та голови

НТСА факультету менеджменту Марини Пасенко,

а також секретаря координаційної ради НТСА

ЗНУ та голови НТСА факультету соціології та

управління Олени Струк. 

Відкрила захід Марина Пасенко, яка предста-

вила учасників президії та доповідачів.

Із вітальним словом до присутніх у залі звернувся

професор Віктор Грищак. Від імені ректорату ЗНУ

Віктор Захарович привітав учасників конференції.

Він також наголосив: “Щороку науково-практична

конференція “Молода наука” збирає молодих, пер-

спективних науковців нашого університету. Із кож-

ним роком зростає її популярність серед студентів і

збільшується кількість учасників. Цього року в робо-

ті наукових секцій взяли участь понад 1 100 осіб,

тоді як минулого року – близько 860. Доповіді учас-

ників конференції увійдуть до 7 томів Збірника ста-

тей із різних галузей знань”. 

Звітуючи про роботу наукових товариств і результа-

ти проведення секційних засідань у рамках VІІ уні-

верситетської конференції “Молода наука”, із допові-

дями виступили голови НТСА факультетів та

Економіко-правничого коледжу ЗНУ, а також їхні

заступники. Усі доповідачі зазначили, що студенти –

члени НТСА нашого вишу – плідно попрацювали у

2013-2014 навчальному році і мають неабиякі

результати. Завдяки співпраці наукових товариств і

викладачів на всіх факультетах

регулярно відбуваються науко-

во-практичні та всеукраїнські

конференції, засідання круглих

столів, зустрічі з відомими фахів-

цями та творчими діячами, а

також різного роду наукові захо-

ди, у яких беруть участь не лише

студенти нашого вишу, а й інших

ВНЗ Запоріжжя та України.

Окремо були обговорені резуль-

тати засідань наукових секцій “Молодої науки-2014”.

Так, у рамках конференції на факультеті соціаль-

ної педагогіки та управління вперше відбулося засі-

дання англомовної наукової секції “Psychology in

English” під головуванням викладача кафедри прак-

тичної психології Вікторії Грандт. Участь у її роботі

взяли 15 студентів 3 курсу напряму підготовки

“Психологія” та магістратури.

У засіданні секції “Історичні науки” брали участь не

лише студенти історичного факультету. Серед учасни-

ків п’яти тематичних засідань (106 осіб) були викла-

дачі, аспіранти, а також учні шкіл нашого міста.

На факультеті фізичного виховання відбулося

засідання 4 секцій, під час яких науковці обгово-

рювали особливості розвитку різних видів спорту

та їх вплив на організм людини, розвиток фізич-

них якостей у дітей дошкільного віку, шкільного,

юнацтва та студентів тощо. Учасники конференції

акцентували увагу на застосуванні інноваційних

технологій у туристичній галузі, особливостях

управління туризмом в Україні та перспективах

розвитку туризму на о. Хортиці. 

Члени наукового товариства факультету журна-

лістики взяли курс на подальшу популяризацію

науки, аби сприяти зацікавленості студентів у

науковій діяльності. 

Окремо пройшло засідання секції “Філософія

та релігія” у рамках “Молодої науки-2014”.

Керівники наукового активу усіх факультетів

детально розповіли про результати діяльності

їхніх підрозділів та про науково-пізнавальні захо-

ди, які були проведені на факультетах у цьому

навчальному році. 

За результатами університетської конференції

“Молода наука-2014” автори кращих робіт були

нагороджені грамотами, а наукові керівники моло-

дих учених були відзначені подяками ректора ЗНУ. 

З повагою ректор ЗНУ 

Микола ФРОЛОВ
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Протягом минулого року в Запорізькому
національному університеті тривав конкурс
педагогічних працівників “Кращий науковець
року”. До дня науки в нашому виші підбили під-
сумки ІІ етапу цього наукового змагання між
представниками професорсько-викладацького
складу ЗНУ.

Для зручності членів комісії конкурсанти змага-
лися у двох групах галузей наук. Окремо розгляда-
лися кращі результати наукової роботи серед про-
фесорів, доцентів і викладачів, асистентів.

У першій групі галузей наук серед професорів І
місце посіла декан біологічного факультету
Людмила Омельянчик, багатогранну наукову діяль-
ність якої оцінили на рекордну кількість балів –
1296, ІІ місце виборов завідувач кафедри садово-
паркового господарства та генетики рослин біоло-
гічного факультету Віктор Лях (811,2 бала), а  ІІІ
місце – декан факультету фізичного виховання
Микола Маліков (790 балів).

У номінації “Доценти” І місце посів доцент
кафедри мисливствознавства та іхтіології біоло-
гічного факультету Володимир Сарабєєв (519
балів), ІІ місце – доцент кафедри інформаційних
технологій математичного факультету Вадим
Єрмолаєв (467,7 бала), ІІІ – доцент кафедри
загальної та прикладної екології і зоології біоло-
гічного факультету Олександр Корж (372,5 бала). 

Серед викладачів та асистентів у першій групі
найкращим став старший викладач кафедри фізи-
ки напівпровідників фізичного факультету Сергій
Томілін (250,4 бала), на ІІ місці – асистент кафедри
садово-паркового господарства біологічного фа-
культету Ганна Левчук (179,55 бала), а на ІІІ – аси-
стент кафедри імунології та біохімії біологічного
факультету Раїса Литвиненко (161,2 бала).

У другій групі галузевих наук серед професорів І
місце поділили між собою: декан юридичного факуль-

тету Тетяна Коломоєць (4 692,5 бала) та декан еконо-
мічного факультету Алла Череп (4 692 бали). На ІІ місці
– декан факультету соціології та управління Максим
Лепський (1 040 балів), на ІІІ – завідувач кафедри
російської філології  філологічного факультету Ірина
Павленко (848 балів) і завідувач кафедри теорії та
практики перекладу з англійської мови  факультету іно-
земної філології Юрій Зацний (840 балів).

У номінації “Доценти” І місце посів (на сьогодні –
професор кафедри журналістики факультету журналі-
стики) Олег Синєокий (942 бали), ІІ місце – доцент
кафедри адміністративного та господарського права
юридичного факультету Павло Лютіков (806, 5 балів),
на ІІІ  місці – (на сьогодні – професор кафедри обліку
та аудиту економічного факультету) Неля Проскуріна
(709 балів) і (на сьогодні – професор кафедри теорії та
практики перекладу з англійської мови) факультету іно-
земної філології Русудан Махачашвілі (708 балів).

У номінації “Викладачі, асистенти” на І місці –
викладач кафедри управління персоналом і марке-
тингу економічного факультету Вікторія Ярмош
(311,5 бала), на ІІ  – асистент кафедри управління
фінансово-економічною безпекою і проектами
економічного факультету Лілія Бехтер (211 балів),
на ІІІ – викладач кафедри теоретичних основ фізич-
ної культури та спорту факультету фізичного вихо-
вання Олександр Притула (195 балів) та асистент
кафедри історії і теорії держави та права юридично-
го факультету Олена Зіменко (193 бала).

Від імені всього колективу Запорізького націо-
нального університету дякуємо кращим науков-
цям нашого вишу: саме завдяки їхнім невтом-
ним зусиллям наш університет знаний у міжна-
родних освітянських колах як не лише освітній,
але й науковий заклад, що керується у своїй
діяльності європейськими освітніми зразками!
Вітаємо вас із черговими досягненнями і бажає-
мо нових здобутків і перемог!

Дні з 9 березня по 22 травня називаємо шев-

ченківськими. А в цьому році вони – особливі, бо

минає 200 років із дня народження Тараса

Шевченка – поета і художника, громадянина, ук-

раїнця, який є символом нації.

Не тільки в Україні, а й в усьому світі інтерес до осо-

бистості Тараса Шевченка і його творчості зростає. Це

поет на всі віки, на всі часи. У ці березневі дні згадува-

ли Тараса Шевченка на наукових конференціях різ-

них рівнів. Одна з таких конференцій відбулася в

Мюнхені, центрі Баварії, під егідою німецько-українсь-

кого наукового об’єднання імені всесвітньо відомого

професора Юрія Бойка-Блохина (Мюнхен), фонду й

музею родини Блохин, які знаходяться в Переяслав-

Хмельницькому державному університеті ім. Григорія

Сковороди, Спілки української молоді в Німеччині.

VII-а Міжнародна наукова конференція “Тарас

Шевченко в Україні та в Європі” під гаслом “Не вми-

рає душа наша, не вмирає воля…”, яка відбувалась

7-12 березня 2014 року, об’єднала науковців і

гостей із різних країн – Німеччини, України, Польщі,

Татарстану. Всі ми – представники широко знаних

наукових шкіл – німці, українці, поляки, росіяни,

американці – були єдиною родиною, об’єднанням,

які сповідували мир і співдружність.

Із вітальним словом до науковців звернулися: голо-

ва оргкомітету, академік Академії Наук Вищої Школи

України, професор, президент Німецько-українського

наукового об’єднання Даріяна Блохин, ректор

Українського Вільного Університету, професор

Ярослава Мельник, доктор Едда Шиндлер. Гостями

конференції стали німці, які знають українську мову:

доктори Людвіґ Вайль, Едда Шіндлер, Марк Даґгов,

Ярослав Крик, професор Ґергард Май та ін.

На пленарному засіданні Шевченківської конфе-

ренції було презентовано меморіальну дошку “На

вшанування 200-річчя від дня народження Тараса

Шевченка 1814-1861”, яку виготовив із чорного гра-

ніту полтавський майстер, доброчинець, відомий в

Україні та далеко за її межами, член Ради підприємців

м. Полтави Вадим Голобородов. Біля портрета

Т. Шевченка викарбувані його рядки: “І оживе добра

слава, слава України…” та автограф.

Серед ініціаторів виготовлення дошки та орга-

нізаторів вшанування ювілею Т. Шевченка меморі-

альною дошкою в Німеччині значаться імена пред-

ставників і Запорізького національного університету –

доцента кафедри української літератури Валентини

Кравченко та ректора ЗНУ, професора Миколи

Фролова. Їхні імена внесено в історичний реєстр.

Таку ж дошку роботи Вадима Голобородова з напи-

сом німецькою мовою на вшанування 200-річного

ювілею від дня народження Т. Шевченка за сприяння

науковців різних вишів та їх керівників, очільників гро-

мадських об’єднань, Центральної Спілки Українців у Ні-

меччині (зареєстрована в Берліні) та її голови Людмили

Млош буде встановлено на Українському будинку в

Берліні. Ця ініціатива підтримана Посольством України

у Федеративній Республіці Німеччини.

Валентина Шемчук – член організації конферен-

ції з української сторони, від консисторії Харківсько-

Полтавської єпархії Української автокефальної пра-

вославної церкви, Преосвященного владики

Афанасія передала Німецько-українському науко-

вому об’єднанню імені професора Юрія Бойка-

Блохина ікону Миколая Чудотворця.

У виголошених на конференції літературознавчих

і мовознавчих доповідях науковців Т. Шевченко

постав у величі свого таланту, а його слово розкри-

вало нові смисли. Нові факти та відкриття науковці

донесуть до своїх студентів.

Гостинна німецька земля дала прихисток людям

різних національностей. І на вулицях Мюнхена

чулась японська, арабська, корейська, українська,

російська, китайська, індійська, татарська мови – і

ми всі між собою могли порозумітись.

Про трагічну сторінку історії України нагадала

нам могила Степана Бандери, прах якого покоїть-

ся на німецькій землі, на цвинтарі Вальдфрідгоф,

яку свято оберігають.

Коли милувались картинами Рафаеля і Рубенса,

Рембранта і Дюрера в Пінакотеці, оглядали виставку

машин у музеї БМВ чи замки Людовіга ІІ, крокували

доріжками сучасного стадіону “Альянс-Арена”, спогля-

дали вечірній Мюнхен на Марієнплаці, і навіть, пере-

буваючи в маленькому всьому світу відомому містеч-

ку Дахау, яке й сьогодні вражає порожнечею колиш-

нього концтабору, подумки молились за Україну.

Валентина КРАВЧЕНКО,

шевченкознавець, доцент кафедри 

української літератури

До 200-річчя Кобзаря в Німеччині
провели міжнародну конференцію

Визначено кращих науковців нашого вишу
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Наукова кар’єра Русудан
Махачашвілі від самого початку
тісно пов’язана із Запорізьким
національним університетом.
Ще під час навчання в Запорізь-
кій гімназії № 11 із поглибленим
вивчення іноземних мов Ру-
судан Кирилевна завітала до
ЗНУ як одна з учасниць конкур-
су-захисту наукових робіт Малої
академії наук. Не менш активно
вона займалася науковою діяльністю під час навчан-
ня на факультеті іноземної філології, потім вступила
до аспірантури нашого вишу й у 23 роки захистила
кандидатську дисертацію “Лінгвофілософські пара-
метри інновацій англійської мови у сфері новітніх тех-
нологій” (2005) (науковий керівник – завідувач
кафедри теорії та практики перекладу з англійської
мови, професор Юрій Зацний). Наприкінці минулого
року Русудан Махачашвілі захистила докторську
дисертацію “Динаміка англомовної інноваційної
логосфери комп’ютерного буття”. 

Серед пріоритетних напрямків наукової роботи,
які цікавлять дослідницю, – вивчення мовних інно-
вацій як філософського феномена. Її багаторічні
дослідження знайшли своє відображення у 5 моно-
графіях, дві з яких видані англійською мовою,
включені до фонду наукових бібліотек таких знаних
у всьому світі вищих навчальних закладів, як
Оксфорд та Кембридж. На сьогодні вже 3 аспіран-
ти Русудан Кирилевни захистили дисертації на здо-
буття наукового ступеня кандидата наук.

За словами начальника відділу аспірантури та
докторантури ЗНУ Геннадія Васильчука, “Русудан

Махачашвілі – це науковець від Бога. Вона – гідна

вихованка Запорізького національного університету і

продовжувач його наукових традицій. Мене завжди

приємно вражали не лише ї здібності, але й, головне,

та наполегливість й енергія, з якою Русудан завжди

бралася до вирішення будь-якої проблеми. Певен, що

секрет її успіху в свідомому ставленню до справи, а

також у тому, що насамперед у науці її приваблює сам

пошук, можливість знайти відповіді на всі питання,

дізнатися щось нове”.

ПЕРСОНАЛІЇ

Колектив ЗНУ вітає переможців Всеукраїнського конкурсу студентських нау-
кових робіт із природничих, технічних та гуманітарних наук у 2013/2014 н.р.:
n студентку факультету іноземної філології Марію Сільчук (науковий керів-
ник – доцент Катерина Василина) з отриманням Диплома І ступеня з
напряму “Романо-германські мови і літератури”;
n студентку біологічного факультету Ірину Юрчук (науковий керівник –
доцент Юлія Єщенко) з отриманням Диплома І ступеня з напряму
“Біологічні науки”;
n студентку економічного факультету Дар’ю Самойленко (науковий
керівник – декан економічного факультету, професор Алла Череп) з
Дипломом І ступеня з напряму “Економіка транспорту та зв’язків”;
n студента фізичного факультету Віктора Мартиненка (науковий керівник
– декан фізичного факультету, доцент Андрій Андрєєв) з отриманням
Диплома ІІ ступеня з напряму “Енергетика”;
n студентку біологічного факультету Антоніну Міщук (науковий керівник
– доцент Олена Дубова) з отриманням Диплома ІІ ступеня з напряму
“Біологічні науки”;
n студентку економічного факультету Анну Битківську (науковий керів-
ник – професор Неля Проскуріна) з отриманням Диплома ІІ ступеня з
напряму “Бухгалтерський облік, аналіз та аудит”;
n студентку економічного факультету Маргариту Піун (науковий керів-
ник – декан економічного факультету, професор Алла Череп) з отриман-
ням Диплома ІІ ступеня з напряму “Маркетинг, управління персоналом
та економіка праці”;
n студентку економічного факультету Олександру Сінєкаєву (науковий
керівник – декан економічного факультету, професор Алла Череп) з

отриманням Диплома ІІ ступеня з напряму “Економіка підприємства та
управління виробництвом”;
n студентку економічного факультету Надію Ланчковську (науковий керівник
– професор Наталія Максишко) з отриманням Диплома ІІ ступеня з напряму
“Кількісні методи в економіці (економіко-математичне моделювання)”;
n студентку факультету соціології та управління Вероніку Голоднову
(науковий керівник – доцент Едуард Гугнін) з отриманням Диплома ІІ
ступеня з напряму “Соціологічні науки”;
n студента юридичного факультету Івана Шумейка (науковий керівник
– декан юридичного факультету, професор Тетяна Коломоєць) з отри-
манням Диплома ІІ ступеня з напряму “Юридичні науки”;
n студента економічного факультету Ярослава Вовка (науковий керів-
ник – декан економічного факультету, професор Алла Череп) з
Дипломом ІІ ступеня з напряму “Маркетинг, управління персоналом
та економіка праці”.
n студента факультету фізичного виховання Олександра Сидоренка (науко-
вий керівник – доцент Світлана Караулова) з отриманням Диплома ІІІ ступе-
ня з напряму “Фізичне виховання та спорт”;
n студента факультету менеджменту Ярослава Шрамка (науковий
керівник – проректор з питань науково-педагогічної роботи, професор
Володимир Волков) з отриманням Диплома ІІІ ступеня з напряму
“Світове господарство і МЕВ”;
n студента факультету менеджменту Антона Мандрикіна (науковий керівник
– доцент Лілія Горошкова) з отриманням Диплома ІІІ ступеня з напряму
“Економіка природокористування й охорони навколишнього середовища”;
n студентку факультету соціальної педагогіки та психології Юлію Єрьоменко
(науковий керівник – доцент Юліана Мацкевіч) з отриманням Диплома ІІІ
ступеня з напряму “Корекційна та соціальна педагогіка”;

n студентку юридичного факультету Ксенію Панкратову (науковий керівник
– декан юридичного факультету, професор Тетяна Коломоєць) з отриман-
ням Диплома ІІІ ступеня з напряму “Юридичні науки”;
n студента юридичного факультету Дмитра Калниша (науковий керів-
ник – декан юридичного факультету, професор Тетяна Коломоєць) з
отриманням Диплома ІІІ ступеня з напряму “Юридичні науки”;
n студентку філологічного факультету Аліну Полякову (науковий керів-
ник – доцент Світлана Дітькова) з отриманням Диплома ІІІ ступеня з
напряму “Російська мова та література”;
n студента економічного факультету Андрія Урусова (науковий керівник –
декан економічного факультету, професор Алла Череп) з отриманням Диплома
ІІІ ступеня з напряму “Економіка підприємства та управління виробництвом”;
n студентку економічного факультету Катерину Александрову (науковий
керівник – доцент Андрій Линенко) з отриманням Диплома ІІІ ступеня з
напряму “Фінанси, грошовий обіг і кредит”;
nстудента економічного факультету Сергія Згуровського (науковий керівник –
декан економічного факультету, професор Алла Череп) з отриманням Диплома
ІІІ ступеня з напряму “Актуальні питання з Європейським союзом”;

Окремо вітаємо цьогорічного рекордсмена з кількості отриманих дип-
ломів, переможця різних напрямів Всеукраїнського конкурсу студент-
ських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук – сту-
дента економічного факультету Олександра Коробова.

Олександр під керівництвом декана факультету, професора Алли Череп
отримав чотири Дипломи: І ступеня – у галузях “Економіка природокористу-
вання та охорони навколишнього середовища” та “Кількісні методи в еко-
номіці (статистика)”; ІІ ступеня – у галузі “Банківська справа” та ІІІ ступеня
– в “Економіці сільського господарства та АПК”.

Бажаємо всім переможцям натхнення та подальших успіхів на науковій ниві!

ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ!


